

Справка о 16-ом заседании Совета по безопасности на транспорте

9 сентября 2024 г. в Минске под председательством директора Департамента транспортной безопасности Министерства транспорта Российской Федерации Романа Веретенникова состоялось 16-ое заседание Совета по безопасности на транспорте при Координационном транспортном совещании государств - участников СНГ.

С приветственным словом к участникам заседания обратились председатель Совета Роман Веретенников и представитель Исполнительного комитета СНГ Екатерина Муравкина.

Участие в заседании приняли представители транспортных и силовых ведомств, организаций транспортного комплекса и образовательных учреждений Республики Армения, Республики Беларусь, Кыргызской Республики, Российской Федерации, Республики Таджикистан и Республики Узбекистан. В заседании Совета также приняли участие представители Исполнительного комитета СНГ и Антитеррористического центра СНГ.

Члены Совета проинформировали о совершенствовании в своих государствах в 2023 - 2024 годах законодательных и иных нормативных правовых актов в области защиты транспортного комплекса от актов незаконного вмешательства, обменялись информацией о наилучших практиках в области обеспечения транспортной безопасности на пространстве Содружества.

Заместитель руководителя Федеральной службы по надзору в сфере транспорта Владимир Фонарев проинформировал по вопросу осуществления в Российской Федерации государственного контроля (надзора) в области обеспечения транспортной безопасности при выполнении перевозок в международном сообщении.

На заседании Совета обсудили ход выполнения Плана мероприятий по реализации Стратегии обеспечения транспортной безопасности на территориях государств-участников СНГ при осуществлении перевозок в международном сообщении на период 2020-2025 годов и реализацию Соглашения об информационном взаимодействии государств - участников СНГ в области обеспечения транспортной безопасности.

Участниками заседания рассмотрен поступивший из Исполкома СНГ проект Плана мероприятий по реализации второго этапа (2026-2030 годы) Стратегии экономического развития СНГ на период до 2030 года и поддержаны предложения Исполкома КТС СНГ о включении в указанный проект Плана дополнительных мероприятий.

Заместитель руководителя Антитеррористического центра СНГ Сергей Зубков проинформировал о реализации в государствах Содружества Программы сотрудничества государств - участников СНГ в борьбе с терроризмом и

экстремизмом на 2023-2025 годы и о проекте Программы сотрудничества государств-участников СНГ в сфере противодействия терроризму и экстремизму на 2026 – 2028 годы.

Участники заседания договорились, что очередное заседание будет проведено в очном формате на площадке транспортного ведомства одного из государств-участников КТС СНГ.

В заключении председатель Совета Роман Веретенников выразил признательность руководству Министерства транспорта и коммуникаций Республики Беларусь за высокий уровень организации заседания Совета, а также поблагодарил представителей государств - участников СНГ, Исполкома СНГ и Антитеррористического центра СНГ за участие в мероприятии.